

„На Коледа стават чудеса“

Крис Благоев, 5б клас

Коледа е магията с дъх на канела! Тя е аромат на ванилия, премесен с шоколад, на топлина от горяща камина, на гонещи се снежинки по перваза на прозореца, на зачервени детски бузки от студ, на скърцащи стъпчици в белите преспи!

Коледа е денят, в който всеки с трепет се надява, че под елхата има нещо оставено и за него. Онова, за което мечтаем рядко е между коледните подаръци, но онова, което символизира силата на коледния дух е онази магия, в която вярваме, че сбъдва всичко онова, за което бленуваме. Коледа е онзи празник, който превръща всички ни в по-добри, по-мили, по-всеотдайни, даряващи и обичащи. Тя е тази, която събужда у нас НАДЕЖДА, онази надежда, от която има нужда всеки - негова лична, индивидуална, мечтана. Онази надежда, която искри в съзнанието ни и която поддържа огъня на най-съкровения ни желания. Чувстваме се преродени, чисти, променени, сякаш събудени от дълбок зимен сън, и с любопитни очи, търсим доброто в света. Коледа е онази магия, която ни вдъхва сила и смелост, защото вярваме, че чудото на Коледа ще бъде с всеки от нас и ще ни помогне да се справим с всяка трудност, с всяка ситуация, стига само да го поискаме истински...

Смятам, че именно Коледа е онзи свят ден, който носи най-силно християнското в себе си, защото именно тогава се е родил Божият син, а всички знаем, че самото му зачеване и раждане е едно голямо чудо. Всеки един от нас е чудо, което се случва някому. ЧУДЕСАТА са навсякъде около нас, стига да имаме очи да ги видим, душа, за да ги усетим и сърце, което да съживи всичко това! Чудо е, че с времето ЛЮБОВТА ни става все по-силна и уверена! Чудо са родителите ни, братята и сестрите ни, макар и различни, но носещи част от нашата същност, цветност и магия! Чудо е, че не пестим думичките „ОБИЧАМ ТЕ“, „ЛИПСВАШ МИ“ и с времето те стават по-страстни и истински! Трудностите ни закаляват, правят ни по-смели и решителни! И макар, че не чакаме КОЛЕДА, за да сътворим поредното чудо за нас, за любимите си хора, за приятелите си, все пак се надяваме, че именно на този свят ден ние отправяме своите копнежи с надежда за сбъдването им, ставаме по-благосклонни, по-емоционални, по-вярващи, по-смирени... Учим се да се вглеждаме в душите си, да си върнем изгубените мечти и вярата в чудесата, които понякога са на един дъх пред нас! И никога да не забравяме, че вълшебството е с нас или около нас, че е нужна дори само една усмивка, топла прегръдка или нежен поглед, за да променим сърдитото утро!

Да, аз вярвам, че на Коледа стават чудеса, но и силно вярвам, че вълшебството може да е във всеки миг от живота ни! Достатъчно е да отворим сърцата си за чудесата, да прогледнем за малките неща и да носим омагьосващите си лечебни усмивки с нас, защото светът има нужда от чудеса сега и винаги! АЗ вярвам, вярвайте и ВИЕ 😊